

Súd: Okresný súd Banská Bystrica  
Spisová značka: 7Nt/23/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6122010377  
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 06. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Barbora Sopková  
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2022:6122010377.1

## Uznesenie

Predseda senátu Okresného súdu Banská Bystrica JUDr. Barbora Sopková v trestnej veci odsúdeného T. W.H., B.. XX. XX. XXXX P. W., O. X. Š. XX, W., t. č. v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Banská Bystrica, o návrhu riaditeľa ústavu na výkon trestu odňatia slobody na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov dňa 09. 06. 2022 v Banskej Bystrici, takto

### rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd u r č u j e spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody tak, že odsúdený T. W., B.. XX. XX. XXXX P. W., O. X. Š. XX, W., t. č. v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Banská Bystrica, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

1. rozsudkom Okresného súdu Zvolen sp. zn. 5T/88/2018 zo dňa 10. 08. 2018, právoplatného dňa 28. 08. 2018 vo výmere 18 (osemnástich) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia; uznesením Okresného súdu Trnava sp. zn. 6PP/46/2019 zo dňa 28. 06. 2019 podmienené prepustenie s určením skúšobnej doby v trvaní 3 (troch) rokov; uznesením Okresného súdu Trnava sp. zn. 6PP/46/2019 zo dňa 19. 04. 2022 nariadený výkon zvyšku trestu vo výmere 4 (štyroch) mesiace a 24 (dvadsiatich štyroch) dní.

2. trestným rozkazom Okresného súdu Zvolen sp. zn. 3T/126/2021 zo dňa 24. 09. 2021 právoplatného dňa 17. 11. 2021 vo výmere 3 (troch) rokov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia,

v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Odsúdený vykonáva trest odňatia slobody uložený: rozsudkom Okresného súdu Zvolen sp. zn. 5T/88/2018 zo dňa 10. 08. 2018, právoplatného dňa 28. 08. 2018 vo výmere 18 (osemnástich) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia; uznesením Okresného súdu Trnava sp. zn. 6PP/46/2019 zo dňa 28. 06. 2019 podmienené prepustenie s určením skúšobnej doby v trvaní 3 (troch) rokov; uznesením Okresného súdu Trnava sp. zn. 6PP/46/2019 zo dňa 19. 04. 2022 nariadený výkon zvyšku trestu vo výmere 4 (štyroch) mesiacov a 24 (dvadsiatich štyroch) dní a trestným rozkazom Okresného súdu Zvolen sp. zn. 3T/126/2021 zo dňa 24. 09. 2021 právoplatného dňa 17. 11. 2021 vo výmere 3 (troch) rokov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Pretože odsúdený bol zaradený do ústavov na výkon trestu s rôznym stupňom stráženia, riaditeľ ústavu podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku návrhom doručeným súdu dňa 20. 05. 2022 požiadal o určenie spoločného spôsobu výkonu vyššie uvedených postupne uložených trestov.

Z hodnotenia odsúdeného priloženého k podanému návrhu vyplýva, že odsúdený nastúpil do ÚVV a ÚVTOS Banská Bystrica dňa 26. 02. 2022 zo slobody. Počas pobytu v tomto ústave neboli v

jeho správaní, vystupovaní a dodržiavaní právnych noriem a predpisov zaznamenané nedostatky. V Ústave na výkon trestu odňatia slobody Banská Bystrica - Kráľová sa nachádza od 15. 03. 2022. v rámci vnútornej diferenciacie ústavu vykonáva trest odňatia slobody v ubytovni s „B“ diferenciacnou skupinou, kde adaptácia na podmienky výkonu trestu a začlenenie do society odsúdených prebehla bez nedostatkov. Pokyny a rozkazy plní v plnom rozsahu. Zásady osobnej, ako aj kolektívnej hygieny má osvojené. V dodržiavaní právnych noriem a predpisov platiacich vo výkone trestu odňatia slobody nemá zaznamenané žiadne porušenie. Dosiaľ nebol disciplinárne odmenený ani potrestaný. Správanie a vystupovanie je slušné. V čase osobného voľna číta dostupnú literatúru, počúva rozhlasové vysielanie, hráva spoločenské hry, sporadicky i stolný tenis. Voľný čas trávi, prihliadnuc na okolnosti, zmysluplne. Nie je pracovne zaradený z dôvodu ďalšieho trestného stíhania. Do činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného zameraných na udržiavanie čistoty a poriadku v rámci ubytovne sa aktívne zapája. Pracovné návyky má osvojené, o zaradenie do práce prejavuje záujem. Kontakt s vonkajším prostredím udržiava najmä s matkou, podľa možností i so súrodencami a ich rodinami formou korešpondencie a telefonických rozhovorov. Prejavuje záujem o návštevy blízkych osôb. Po materiálnej stránke ho podporuje najbližšia rodina, extramurálne vzťahy sú vybudované na dobrej úrovni. Záverom bolo navrhnuté určenie spoločného spôsobu postupne uložených trestov v ústave so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Po oboznámení sa s predloženým návrhom riaditeľa ústavu, hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta, odpisom z registra trestov odsúdeného a rozhodnutiami Okresného súdu Zvolen pripojenými v spise, súd dospel k záveru, že vzhľadom na osobnosť odsúdeného a charakter spáchanej trestnej činnosti bude na naplnenie účelu trestu u odsúdeného potrebné pôsobenie výchovných prostriedkov a programu zaobchádzania v podmienkach ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Pretože odsúdený bol v posledných desiatich rokoch pred spáchaním trestného činu vo výkone trestu odňatia slobody, ktorý mu bol uložený za úmyselný trestný čin, súd určil v súlade s ustanovením § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona a zásadami ukladania trestov spoločný spôsob výkonu vyššie uvedených trestov odňatia slobody v ústave so stredným stupňom stráženia tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.